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OcHOBHasi BEpOSITHOCTh Nwmsi:

Hcnoab3yiiTe Kakayo 1uarpaMmy 1Jisl pelieHus1 mpoodJieM.

;'.' 1) Ecnu 651 Bl Opocuian KyOHK OJUH pa3, KAKOBA BEPOSITHOCTE TOTO, YTO OH
o BBITAZET HA 67
2) Ecuu 6bl BBl Opocuiii KyOUK OJIMH pa3, KAKOBA BEPOATHOCT, YTO OH
{NOT} nomaner na 1?
3) Ecnu 661 BbI 6pOCHIM KYOUK OJMH pa3, KAKOBA BEPOATHOCTH TOIO, YTO OH
BbINa/IeT Ha uncio Heuetnoe?
[ .

4) Ecnu BB IOBEPHYJIH CTIMHHED 1 pa3, KakoBa
BEPOSITHOCTH TOT'O, UTO BbI IPU3EMIIUTECH HA (PUILIKY

black i white?

5) Ecau Bbl pokpyTHTe cliMHHEEpP | pas, KakoBa
BEPOSATHOCTb, YTO OH yHaJeT Ha YepHYyI0 Gurypy?

6) Eciu Bbl oKpyTHTE ClIMHEED | pas, KakoBa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO OH yIaeT Ha CEpPYIO JeTalb?

7) CKOJBKO BCETO LITYK B BEPTYILIKE?

8) Ecnu BBl pokpyTuTE CrivHHEp 1 pas, kKakoBa
BEpPOSITHOCTh, UTO OH ynajeT Ha Oenyro ¢purypy?
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10)

11)

12)

CkomnpKko Bcero Gpuryp B Maccuse?

Ecnu 651 BbI ciiyyaiiHbIM 00pa3oM BBIOpANU OJHY
¢urypy u3 MaccruBa, KakoBa BEpOSITHOCTB, YTO 3TO
oyznet diamond?

Ecnu Ob1 BBI BEIOpaNin OJHY GUTypy CITy4aliHBIM

00pa3oM U3 MaccuBa, Kakyto (opMy BbI BEIOpau ObI ¢

HauOOoJIbIIIEH BEPOSTHOCTHIO?

V kaxoii (hopMbl BeposiTHOCTH BbIOOpa 45,00% (9 u3

20)?

OTBeThl

10.

11.

12.
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ﬂh OcHOBHasi BEpOSITHOCTh

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
Hcnoab3yiiTe Kakayo 1uarpaMmy 1Jisl pelieHus1 mpoodJieM. OTBeTHBI
;'.' 1) Ecuu Obl BbI 6pOCHIIM KyOUK OJIMH pa3, KAKOBA BEPOSITHOCTH TOTO, YTO OH
o BBITAZET HA 67 | 1u3 6
® O
2) Ecuu 6bl BBl Opocuiii KyOUK OJIMH pa3, KAKOBA BEPOATHOCT, YTO OH 2. Suzb
{NOT} nomaner na 1?
3. 3uzé6
3) Ecuu 661 BBl Opocuiti KYOHK OJIMH pa3, KAKOBA BEPOATHOCTH TOTO, YTO OH 6 9
BbINAJET Ha uyncio Heuetnoe? 4. H3
R o Il 5 3u3z9
4) Ecnu BB IOBEPHYJIH CTIMHHED 1 pa3, KakoBa
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO BbI IPU3EMJIUTECH Ha QUILKY 6. 3usz9
black nmu white?
7. 9
5) Ecau Bbl pokpyTHTe cliMHHEEpP | pas, KakoBa
BEPOSATHOCTb, YTO OH yHaJeT Ha YepHYyI0 Gurypy?
3. 3uz9
6) Eciu Bbl oKpyTHTE ClIMHEED | pas, KakoBa o 20
BEPOSITHOCTH TOT'O, UTO OH YIAJEeT Ha CEPYIO JeTalb? '
10. 4 n3 20

7) CKOJBKO BCETO LITYK B BEPTYILIKE?

8) Ecnu BBl pokpyTuTE CrivHHEp 1 pas, kKakoBa
BEpPOSITHOCTh, UTO OH ynajeT Ha Oenyro ¢purypy?

;k O ‘ O ‘ 9) Cxonbko Beero Gpuryp B MaccuBe?
® O ¢ ¥ %

’ * * O O 10) Ecnu Obl BBI City4aiiHBIM 00pa3oM BBIOPAIH OIHY

* O * O * burypy U3 MaccuBa, KakoBa BEpOSITHOCTb, UTO 3TO
oyznet diamond?

11) Ecnu 6b1 BB BRIOpanu o0y GUIYypy CIydaliHBIM

00pa3oM U3 MaccuBa, Kakyto (opMy BbI BEIOpau ObI ¢

HauOOoJIbIIIEH BEPOSTHOCTHIO?

12) 'V kakoii popmbI BeposTHOCTB BbIOOpa 45,00% (9 u3

20)?

1. diamond

12. star
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